



「小朋友，每天早上起來最感謝的是誰呢？」、「爸爸、媽媽，因為他們養育我長大，讓我上學！」小朋友齊聲地回答，班媽媽也乘機教導小朋友在家中要多幫父母做家事，友愛兄弟姊妹。

春節家家樂平安 警聯會「辦桌」謝辛勞

1997.02.18

警察們總是在特殊節慶時最忙碌的一群人，為了感謝在春節期間值勤警察們的辛勞，北區委員是日邀請近兩百位警察及眷屬餐敘，感謝他們為社會治安的付出。

警聯會聯絡人莊文堅師兄表示，慈濟人借由和警察及眷屬的聚會，不僅是獻上一分關懷，也是分享生活經驗，藉以排解彼此的生活壓力。尤其在假日值夜勤雖然辛苦，但是看到慈濟的師兄姊無所求的付出，現在就算是除夕夜值勤，只覺得是犧牲享受，享受犧牲。

新春聯誼慶元宵 燈籠也環保

1997.02.20

台北元宵燈會熱鬧上場之際，一項結合北縣丹鳳社區發展協會、新莊國際青商會、獅子會、慈濟新泰地區聯誼會等公益團體推出的元宵晚會，是日於新莊丹鳳國中盛大舉行，會中除推出猜燈謎等民俗文化活動，亦藉由環保燈籠的製作與踩街遊行，宣導環保觀念，促進社區民衆團結和諧。

包含丹鳳、合鳳、雙鳳、龍鳳、裕民、富國等六里的新莊大丹鳳地區，因處新莊市南端，交通不便，相對於新莊北、中兩區文化活動頻仍的熱鬧景象，

略顯沈寂。為燃起丹鳳居民對家園文化的認識，丹鳳社區發展協會特別邀請社區內各個公益團體共襄盛舉，為居民籌辦這個有意義的活動。

而從年前的淨山、掃街、茶會等活動，贏得丹鳳居民認同的新泰地區慈濟人，亦把握因緣，推出具有環保概念的環保燈籠製作、晚會戲劇演出，也提供兩千三百多位民衆的餐飲服務。

籌畫人之一李秀鑾師姊說明，環保燈籠除利用回收資源，例如寶特瓶再創藝術的第二春外，也以聯合「踩街」活動向居民宣導資源回收的觀念；另外，晚會活動中由二十餘位慈濟人擔綱演出的「垃圾大戰」戲劇，更是期盼環保工作不只是在學校推行而已，亦能落實在社區生活。

環保志工慶元宵 台中分會賀新年

1997.02.20

台中地區環保志工在元宵節前夕，舉行新春團拜，使歡樂年節氣氛增添了一股環保新氣象。

是日台中分會邀請約四百位，在街頭巷尾做資源回收的環保志工們，參與團拜活動，也欣賞慈濟人精心策畫的表演節目，會中並邀請王萬發師兄分享多年從事資源回收的心路歷程，曾經身為商店老闆，卻放下身段與垃圾為伍，從做當中獲得滿懷法喜，他愉悅地說道：「環保工作就像是運動一樣，可以健身，也可以修心養性，讓身心更清淨，真是一舉數得。」

去年七月台中分會正式成立環保組，由許榮財師兄擔任環保組組長，經過他深入了解，以區域做整體性的規畫，成立「環保推動小組」，希望慈濟人